
ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA (42ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DOS CURSOS DE PÓS-
GRADUAÇÃO DA FACULDADE UNB PLANALTINA/FUP, realizada no decimo oitavo dia do mês de outubro
do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas. A reunião foi realizada de forma remota, u�lizando-se
a plataforma teams. Es�veram presentes: Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira (Presidente) com as/os
coordenadoras/es  Erina  Vitório  Rodrigues  (PPG-CA),  Regina  Coelly  Fernandes  Saraiva  (PPG-MADER),
Celso Vila Nova de Souza Junior (PPG-GP),  Lucijane Monteiro de Abreu  (PPG-GRH),  Paulo Eduardo de
Brito  (PPG-CIMA)  e  ainda,  Alex  Fabiano  Cortez  Campos  (Representante  Docente  PPG-CIMA),  Maria
Cris�na de Oliveira (Representante Docente PROFÁGUA), Tamiel Khan Baiocchi Jacobson (Representante
Docente PPG-MADER), bem como Inara Carvalho de Andrade (Representante Técnico-administra�vo).
Acompanhou a reunião na condição de ouvinte: Wagner Pereira Da Silva (Secretário de Pós-Graduação).
1. Informes. a. A professora Erica informou sobre a abertura do EDITAL DPG/UnB Nº 0008/2021 Programa
de Bolsas  de Pós-Doutorado no Exterior/FAPDF,  que tem como obje�vos:  1.  Apoiar  projetos  de Pós-
Doutorado com obje�vo de fortalecer e internacionalizar os Programas de Pós-Graduação stricto sensu da
Universidade de Brasília, possibilitando ao pesquisador, capacitação e atualização de conhecimentos no
exterior;  2.  Ampliar  as  parcerias  entre  pesquisadores  do  DF  e  pesquisadores  internacionais,  de
reconhecido mérito cien�fico; 3. Apoiar a criação e o fortalecimento das parcerias dos grupos e linhas de
pesquisa voltados para a vocação regional.  b.  O Professor Paulo Eduardo de Brito informou que três
discente  do  PPG-CIMA  foram  contemplados  no  Edital  de  bolsa  para  estudante  em  vulnerabilidade
socioeconômica. c.  A professora Regina informou que seis estudantes do PPG-MADER também foram
contemplados no Edital de bolsa para estuantes em vulnerabilidade. d. A professora Cynthia parabenizou
a todos e todas pela celebração do dia do professor. A professora Cynthia lembrou ainda que o CPE está
discu�ndo a resolução que tratará do planejamento e a execução de a�vidades de ensino‒aprendizagem
e de extensão nos cursos de Graduação e de Pós-Graduação da UnB durante a pandemia do Covid-19, no
2/2021. 2. Aprovação da Ata da 41ª Reunião.  A ata foi  lida.  Deliberação: Aprovado. 3.  Proposta  de
parceria entre o Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e a Secretaria Execu�va de Valorização
e Qualidade de Vida (GDF) - 23106.030863/2021-61. O professor Celso fez a apresentação da proposta
de  parceria  entre  a  Secretaria  de  Estado  de  Economia  do  Distrito  Federal,  por  meio  da  Secretaria
Execu�va de Valorização e Qualidade de Vida, e o Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública, para
ofertar 25 (vinte e cinco) vagas de Mestrado Profissional em Gestão Pública, na modalidade presencial,
des�nado à capacitação e à qualificação de servidores do GDF, com pesquisas voltadas à área de atuação
de cada órgão, para início no primeiro semestre de 2022. Após a apresentação, o parecer emi�do pela
Conselheira Regina foi lido. Deliberação: Foi aprovado o mérito acadêmico da proposta. Ficou acordado
que  a  Coordenação  do  PPG-GP  deverá  incluir  despacho  contendo  os  esclarecimentos  solicitados  no
parecer, para então, enviar o processo para homologação no Conselho da FUP. 4. Plano de melhoria dos
Programas de Pós-Graduação da FUP. Cada coordenador apresentou uma análise da situação atual de
seus  respec�vos  programas,  em  que  se  destacou,  entre  outras  coisas,  aspectos  relevantes  para  a
melhoria. Todos os programas consideram que o aumento na oferta de bolsas é um aspecto fundamental
para melhoria. As coordenações do PPG-CA e PPG-GRH, considerando o perfil de seus estudantes, que
são servidores públicos, entende quem a disponibilização de uma sala de aulas no campus Darcy Ribeiro
favoreceria a dinâmica de seus programas. A coordenação do PPG-CA destacou, entre outras coisas, que o
aumento na oferta de bolsas, a ampliação da produção discente e a ampliação de recursos para a�vidades
de  campo  contribuiria  para  qualidade  do  programa.  A  coordenação  do  PPG-MADER  reforçou  a
necessidade no aumento da oferta de bolsas, consideram que grande parte de seus discentes pertence a
grupos  em  vulnerabilidade  socioeconômica.  A  professora  Regina  também  considera  importante  o
fortalecimento da divulgação do programa. Encaminhamento: Considerando que o DPG já vinha fazendo
um levantamento da situação dos PPG, foi acordado que a faculdade solicitará as informações rela�vas a
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todos os programas da FUP. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e vinte minutos, a Presidente
deu por encerrada a reunião, da qual eu, Leandro de Oliveira Evangelista, secretário, lavrei a presente Ata
que, depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela Presidente.

Documento assinado eletronicamente por Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira, Presidente do
Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da FUP, em 22/11/2021, às 17:33, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Leandro de Oliveira Evangelista, Assistente de Direção da
Faculdade de Planal�na, em 22/11/2021, às 17:37, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 7418882 e o código CRC AED2B801.

Referência: Processo nº 23106.041182/2020-48 SEI nº 7418882
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